



美妙的旅行

本报小记者 江语晨

让我们期待已久的春游,终于到了!你要知道,我等这一天有多漫长了。

今天早上我6点就起床了,你别以为我经常早起,其实我平常7点才起床,所以你知道我今天为什么早起了吧?对!就是因为春游兴奋得难以入眠。

今早到了校,我们就上车了,我们的精力无比旺盛。到了大洋湾,我们乘坐观光车去表演地点。这时你肯定会问谁去表演呢?那就让我来告诉你吧,当然是我们班啦!我们是进行唱

歌表演的,歌曲是《小池》和《上春山》。

唱完歌后,我们便前往我们的露营地——樱花大草坪,到了那,家长们早就准备好了午饭,我们便一边闲聊一边吃饭,那叫一个舒适。

吃完饭,我们去拍摄了,打卡了很多地方,拍摄中我们还坐了森林小火车,体验了在树林里穿梭的快乐。

大洋湾一日游在欢声笑语中结束了。每每回忆,这次美妙的旅行真令我流连忘返。

盐城市文泽小学四(1)班

指导老师: 尹金睿

大洋湾游记

本报小记者 杨梓睿

春姑娘牵着蜜蜂、蝴蝶的手,迈着轻盈的脚步,来到了大洋湾,开始把五彩的衣裳撒向大地,顿时,一丛丛花儿红了,一株株草绿了,处处鸟语花香,春色浓浓。

走进大门,就会看到一个绿油油的大草坪,草坪上有粉红的樱花瓣点缀,十分养眼。人浮在花海上,显得格外精神。在草坪上用不着站起来,只要稍一伸手就可以捧到鲜花。

去过草坪就来到花仙子面前,也是我今天最重要的节目——大合唱,我们要表演两首歌,一首《小池》,一首《上春山》,我们唱得婉转动听,如同百灵鸟的歌声般悦耳。

唱完歌后,我们来到了露营区。我躺在草地上,小草十分茂密,搔痒

了我的脸庞,我的心情也变得更加舒畅。稍后,我来到了桥上,看着湖上泛起小小的圆圈,小金鱼欢快地跳跃,像是在和你讨食。从远处看,这座桥架在清澈见底的小河上,河边栽满了垂柳,柳枝迎风起舞,河里柔丝飘动,十分好看。

野餐过后,我们乘坐了“开往春天的小火车”,一路上我看到了活泼的白兔,好动的松鼠,美丽的花朵,高壮的大树,洁白的蒲公英,光滑的鹅卵石,如茵的小草……

虽然大洋这时并不是春天,但是有哪一个春天的花园能胜过大洋湾呢?

盐城市文泽小学四(1)班

指导老师: 尹金睿

游“樱花圣地”——大洋湾

本报小记者

夏研皓

春天是个生机盎然的季节,我们怀着开心激动的心情坐着双层巴士来到了美丽的大洋湾。春姑娘知道我们来到这里,它也跟着来了,听说大洋湾是一个樱花圣地,樱花在春姑娘的映衬下更加美丽动人,今天就让我们来看一看吧!

大洋湾可真美呀!我们坐着观光车,一路上有许多樱花树。这里不仅仅是樱花圣地,而且还是个开放着各种花朵的美妙世界:有紫罗兰、郁金香,还有凤仙花……在花坛里绽放。樱花树中有一朵樱花格外引人注目,它的花瓣全展开了,显得格格不入,别的樱花要么展开两三片花

瓣,要么是一个花骨朵儿,饱胀得像是马上要破裂似的。

大洋湾不仅景色优美,而且还有很多游乐项目。其中一项是樱花小火车。坐在小火车上让我感受到了无比亲近的大自然。

我们还表演了节目,古装走秀和学校的“王牌”演出大合唱,唱了抒情优美的歌曲《小池》,还唱了热情澎湃的《上春山》,十分激昂。

这次旅途,我们不仅获得了快乐,还懂得了许多知识。大洋湾真是美丽的樱花圣地,真是让人流连忘返呀!

盐城市文泽小学四(1)班

指导老师: 尹金睿

“世外桃源”大洋湾

本报小记者

时慧

我的家乡在盐城,它是一个美丽的城市。这儿有高楼林立的市中心,有好玩刺激的游乐园,有琳琅满目的商品,处处都体现了盐城的繁华。但我最喜欢这里的城市湿地公园——大洋湾。

刚进景区,壮观的古建筑就映入眼帘,古色古香。我们继续往前走,进了“唐渎里”。一个巨大的湖泊吸引了我们。清澈见底的河中,有许多的鱼儿在水中捉迷藏。远处还有几只天鹅在水面上徘徊,湖边有个古色古香的亭子,在阳光的映照下闪闪

发光。

接着我们来到了大洋湾的中心,那儿到处都是花草树木。许多植物被修剪成动漫的形象,十分生动。而且最前面还有一位漂亮的花仙子,她让这里显得更加梦幻了。

转眼到了中午,我们来到了露营基地。拿出午餐与零食,到家长们早已精心布置好的区域共进午餐。我们有说有笑,非常开心。

大洋湾真是“世外桃源”。

盐城市文泽小学四(1)班

指导老师: 尹金睿

大洋湾一日游

本报小记者 李珂

咦,这是什么声音?哦,原来是同学们欢快的笑声。嗯,那又是什么声音呢?哦,原来那是同学们轻快的脚步声。今天大家要去干嘛呢?原来大家要去大洋湾春游啦!

早上九点我们坐上大巴,前往大洋湾。大约十几分钟后,大巴车开进了园内,我们依次下车,拍照打卡。我们先坐着小巴车到了樱花大草坪,大草坪的正前方有一个美若天仙的花仙子。前面有一块半圆形的空地,我们就是在那表演节目的。对了,那里还有许多草丛,被修剪成各种各样的动物的形状,造型各异,令人目不暇接。

等大家坐好时,节目开始了。第一个节目是樱花走秀,大家穿着马面裙、襦裙等各式各样的汉服,绕着草坪走了一圈。然后是我们班的合唱表演了,第一首《小池》的前奏响起后,大家的身子不由自主地跟着音乐晃了起来。温暖的阳光洒在我们的脸上,使我们的演绎

更有韵味,第二首《上春山》与上一首《小池》不同。《小池》温和抒情,而《上春山》活泼可爱,唱起来富有童趣。

接下来,就是自由表演了,大家的才艺可真多啊:有跳街舞的,有跳拉丁舞的,还有翻跟头的呢!

看完节目后,我们又坐车来到露营基地,家长们已经把帐篷搭好了,我们先进去换衣服,然后吃点东西就去拍“古装大片”了。我们是在樱花隧道那边拍摄照片,摄影师叔叔一会儿让我们指着花,一会儿让我们假装聊天,一会儿让我们从远处奔过来……好不热闹,虽然辛苦,但看到唯美的成品视频,老师和家长都发出阵阵惊叹。

拍摄结束,我们还去坐了小火车。小火车的速度很慢,如果东西掉了,说不定还能下去捡一下呢!

坐完小火车,我们恋恋不舍地回学校了,在返程路上,我想:要是能再玩一会儿就好啦!

盐城市文泽小学四(1)班

指导老师: 尹金睿

美丽的大洋湾

本报小记者 胥森

4月16日,星期二,天气晴朗。我和老师同学们来到盐城大洋湾春游。我十分激动,恨不得变成一只小鸟立马飞到目的地!

“叮咚!”大巴车的门刚开,同学们就快速收拾好东西迫不及待地下了车,我也紧跟其后。到了南门,我们每个班都在拍照台上合了影,之后便进入了园区。

我们首先要去“樱花大草坪”参观巨型花艺王国。沿途有许多樱花树,微风吹来,花瓣便好似一只只蝴蝶从空中飞落,飘到同学们身上。搭配上美丽的衣服头饰,仿佛仙女下凡,整个大地都在迎接。

过了一会儿,我们到达了樱花大草坪,精彩的节目也到了!首先是汉服走秀,穿着汉服的同学露出最灿烂的笑容,拿出最好的状态开始演绎,只见他们走过由花朵镶边的道路,步伐自信,做着各种造型,台下的同学也用尽力气鼓着掌!

接下来就轮到我们班表演合唱啦,我们穿着宝石蓝的裙子站在花仙子前,希望它能祝我们表演顺利。我们唱着悦耳的歌曲,做着可爱的动作认真完成了表演。最后,是我最期待的节目街舞串烧。第一位同学上了台,随着音乐律动跳了起来,他做着帅气的动作,翻了一个跟头,随后便是其他同学陆续登场,

但让我最惊讶的是最后一位同学,只见他一开场就连续翻了四个跟头,接着便是一连串高难度动作,台下顿时响起了一阵热烈的掌声。表演结束后我们参观了许多由花盆堆积而成的卡通造型,旁边还有位“洋湾守护者”,惟妙惟肖,十分引人注目。

转眼间就到了中午,我们该出发去露营基地了。到了基地后我们被分为六个分队进行休息,我走到一分队帐篷里后,我们开始分享了食物,之后便聊聊天,别提多快乐了。下午一点半,我们休息完后准备去坐樱花小火车。走了一段路后,我们到了目的地,同学们迫不及待地坐了上去“叮一叮一”哦,小火车发动,我仿佛进入了绿的国度,四周绿意盎然,路上还有一个个动物雕像,真是奇妙!

最后,汉服小团队还参与了精品拍摄。照片上同学们有的活泼、有的可爱,还有的文质彬彬……果真像一位位花仙子。快乐的时光总是短暂的,拍完照后我们便收拾东西准备回学校了。上车后我恋恋不舍地望着窗外,但一想到玩耍时开心的画面,我便忍不住微微一笑。

大洋湾真是一处奇妙、美丽的景点啊!

盐城市文泽小学四(1)班

指导老师: 尹金睿

